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YUucnurtenob 2 1
3HamMmeHaTenb 5 1
Kakast yactb yaca

npowusna ot
Ha4yana CyTok?
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Yucnurtenb 2 4 3 1

3HamMmeHaTenb 4 1 3 5
1
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Kakafa yacTb 4yaca 1
npowna oT
Hayaria CyTok? 0
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Yucnurtenb 2 4 3

3HameHaTenb1 3 4

Kakasa yacTb 4yaca 1
npowna oT
Hayaria CyTok? 0
Q
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Kakyro yactb nonga Bcnaxasn TPakTopucTt?

Yucnurtenb 1 5 6 4
3HaMeHaTenb 5 2 7 6
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Kakasi YyacTb cnuB ocTanachb Ha Tapernke?

Yucnurteno 7 4 8 3
3HamMeHaTenb 2 4 3 7




IIpuBeaure Kk 3HaMeHaTe 10 36 Te U3
JTAHHBIX AP00eH, KOTOPbIEe BO3MOXKHO:

7 7 1
12 11 10
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9 8 7 6




Pewum 3aaauy:
5

B 5 «A» knacce aeBouku coctasnaroT , Beex
YUALMXCS KIACCA, A MANbUuKM - 12~ Bcex
yyalmxca knacca. Koro 8 knacce 2’6onblue

MAJ1IbMUKOB UMM AeBOYeK?

. PeweHue:

Hesouyek - - yu.
9
)E

Manbumkos - 12 yu.
27




§ 4 pespans
KnaccHasa paborta.

AN\
LIpUBEIEHHE APOOLH K

00LLIEMY 3HAMEHATEIIO.
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Pewum 3aaauy:
5

B 5 «A» knacce AeBOYKU COCTABNAOT = BCeX
12

9
yualwmxca KNacca, a Masnbuvkm - —= ~ Bcex
yJyawmxcsa knacca. Koro B knacce 2T60nblue

MAJ1IbMUKOB UMM AeBOYeK?

. PeweHue:

Hesouyek - - yu.
9
)E

Manbumkos - 12 yu.
27

Tak Kak 5_5*3_15 TO 15 12

Z _ , —— > = . 3Ha4uT
9 9*3 27 27 27

AeBovek B Kfacce bonble.




TTpasuno:

Y1061 NpUBeCcTU ApObU K 0bLEeMy 3HaMeHaTesn+o,
HaAao:
1) noaobpatb HaumeHbLWUIA O6LMIA 3HaMEHaTenb;

2) pasaenuTb HaMMeHbLWUM 0BLLMIA 3HAMEHaTe b Ha
3HaMeHaTenmn AaHHbIX apoben, T.e. HaUTK AN
KaXA0U ApObU AOMOSTHUTESNBHLIU MHOXUTESb,

3) YMHOXUTb UNCNTEND U 3HAMEHATE b KaXA0U
ApobU Ha ee AONONMHUTENbHLIU MHOXUTENb.
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BbIMOJIHAM BMECTE

3 2
¢ Kak npuBectu gppobm —mu —K oOLwemMy 3HaMeHaTernw?
4 5

¢ K kakoMy HaMMeHblueMy o0l eMy 3HaMeHaTent MOXHO

3 7
npuBecTn apoou Z n 10

€ K kakoMy HaumeHblemy obleMy 3HaMeHaTes ko MOXHO

npusectu Apobu 3 U 1 ?

4 6




Hy-xa aenavte co mHor

Y npaxHeHue Takoe:

Pa3s - nogHanuce, NOTaHyNUCH,
[ea - HarHynUce,
PA3OrHyIUCh,

Tpu - B nagowm Tpu xnonka
["lONoBOO TPU KUBKA.

Ha yeTbIpe - pyku wupe,
TTaTtb, WecTb, TUXO cecTb.
CeMb, BOCeMb JleHb 0T6pOCUM.




NoESO&E

HanauTte HecKOsbKO Ymncen, KpaTHLIX ABYM
AGHHBIM YUCIIOM. YKAXUTE HaUMeHbllee
oblee KpaTHOe 3TUX Yucen:

a)3u7, 6)4ub B6UIZ2, r)416.
21 20 12 12

4@‘

\




NoSESO&E

TTpuseaute Kk HaumeHbLeMy
obwemy 3HameHateno apobu:

3 5 35 9
G) 3 4 6) | _”_ B) 16 4 ° r) 10" 20
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ﬂ')ls 5 ’ e) gugl >K) 121 3) 1%:?) 25
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epKa:
TTpos
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TTpoBepka:

a) | 6) | B8) r) | A) | e) | X) 3)

6 |7 12 |5 20{18 1|7 9|5 4 8 71| 23 32
—Uu— —U— | —U— u u — Y — u u
8 8 19 9 |16 16|20 20|15 15| 6 6 12 121100 109




Pewum 3aaauy:

3aday npoberaet D KM 3a 12 MUHYT, a Kpo
- 7 KM 3a 24 MUHYT. KTO U3 HUX 6exut
bbIcTpee?

PeweHue:

o 5
CKOPOCTb 3aMLa - — KM/MUH,
12

a CKOpPOCTb KPOSIMKA =  —— KM/MUH.
24




Pewum 3aaauy:

3aday npoberaet D KM 3a 12 MUHYT, a Kpo
- 7 KM 3a 24 MUHYT. KTO U3 HUX 6exut

bbIcTpee?
PeweHue: 7
CKOpOCTb 3aiLia - = KM/MWH, a CKOpPOCTb KpOSUKa - o KM/ MWH
Lo 5_5*2 10 107 5 7
T 0 T0%2 247 24 24 ¢ HMT 1T g

OTBeT: 3aau 6exuT bbICcTpee




Pepnekcus.

- Ypok 6b1n noneseH Ang meHs, 9
NOHUMAI BCe, O YeM FOBOPUISIOCH U YTO
Aenanocb Ha ypoke.

- Ypok 6b11 UHTepeceH, B OnpeaesieHHOU
cTeneHu noneseH ANa MeHs, MHe 6b1n0 Ha
yYpOKe A0CTaTOUMHO KOMMOPTHO.

- S NoHan o0 Yem Wna peyb Ha ypoke, HO
MHe creayeT NonyvYuTb KOHCYIbTauuko y
yyuTtens.
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